

“十大忠诚卫士”评选 进入报纸投票阶段 张建明在列 请投一票

□记者 李可

晨报讯 在日前举办的河南公安“十大忠诚卫士”评选活动中,市公安局副局长张建明顺利进入第二轮投票。该评选1月10日起将进入报纸投票阶段,请为“忠诚卫士”投上一票。

评选活动于2010年11月16日启动后,在第一轮评选活动中,根据投票情况,有23人从60名候选人中脱颖而出,进入第二轮投票,我市张建明榜上有名。第二轮网络投票将于1月10日截止,之后进入报纸投票阶段。

具体报纸投票方式,市民可登录大河网或查看大河报有关报道,为“忠诚卫士”投上宝贵一票。(线索提供:孙培新)

新法规大幅提高非法 用工伤亡赔偿标准 因职业病死亡 可一次性 获赔51万元

据河南商报消息 日前,人保部网站发布新《非法用工单位伤亡人员一次性赔偿办法》(以下简称《办法》),为“无证经营”企业雇工的工伤维权提供了新的依据。

非法用工单位雇工死亡 可获赔51万元

新《办法》较2003年颁布的老《办法》,在非法用工伤亡赔偿标准上,有了大幅提高。

新《办法》规定,一级伤残的为赔偿基数的16倍,二级伤残的为赔偿基数的14倍,三级伤残的为赔偿基数的12倍。

受到事故伤害或者患职业病造成死亡的,按照上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍支付一次性赔偿金,并按照上一年度全国城镇居民人均可支配收入的10倍,一次性支付丧葬补助等其他赔偿金。

国家统计局网站公布的2009年全国城镇居民人均可支配收入为17175元,若以此为参考,那么非法用工单位雇工死亡将获得515250元一次性赔偿。

而依照旧的标准,以郑州市为例,非法用工单位雇工死亡仅能获得166940元的一次性赔偿。

一次性赔偿 并非“一口价”

省人力资源和社会保障厅相关负责人表示,一次性赔偿并不是“一口价”,它囊括了员工受伤后发生的费用。

单位拒不支付一次性赔偿的,伤残职工或死亡职工的近亲属、伤残童工或者死亡童工的近亲属可以向人保行政管理部门举报。经查证属实的,人保行政管理部门应责令该单位限期改正。

新《办法》实施后,原劳动部2003年9月23日颁布的《非法用工单位伤亡人员一次性赔偿办法》同时废止。

开发十套商品房 要有一套经适房

外来就业人员有望纳入经适房保障范围

据大河报消息 日前,在全省城建建设和住房保障工作座谈会上,副省长张大卫提出,今年,我省要初步形成完善的保障性住房供应结构和政策体系,有计划、有步骤地解决中等偏下收入、进城务工及外来

就业人员等“夹心层”的住房问题。

会议要求,各省市要借鉴重庆等地的经验,结合实际制定配套政策,解决进城农民在就业、子女入学、社会保障、土地承包权流转等方面的问题,让农民成为城

镇化的受益者。

此外,各地要继续加大经济适用房建设规模,增加有效供给,逐步扩大供应覆盖面。各省市经济适用房年度建设总量,原则上不低于当年商品住房开发总量的10%。

有条件的地区,要逐步将在城市有稳定职业和收入的外来务工人员,纳入经济适用房保障范围,有计划、有步骤地解决中等偏下收入、进城务工及外来就业人员等“夹心层”的住房问题。

中国春节(浚县正月古庙会)申遗动员暨培训会召开 为春节申遗调查工作者传经送宝

□记者 马珂

晨报讯 1月8日,中国春节(浚县正月古庙会)申遗动员暨培训会在浚县召开。中国民间文艺家协会副主席夏挽群,省民间文艺家协会副主席乔台山、

程健君,河南大学教授高有鹏到会,为即将参与中国春节(浚县正月古庙会)申遗调查工作的鹤壁、浚县文化工作者们传经送宝。

春节是中华民族最为重要的传统节日,目前,中

国文学艺术界联合会、中国民间文艺家协会拟将中国春节“打包”向联合国教科文组织申报为人类非物质文化遗产,浚县正月古庙会作为中国春节民俗的一个保护传承主体,将成为中国春节申遗的有力支

撑点和落脚点。

会议期间,专家学者和调查组成员进行了交流。专家们表示,中国春节(浚县正月古庙会)申遗动员暨培训会的召开,标志着中国春节(浚县正月古庙会)申遗鸣枪起跑。

古庙会是春节申遗的重点和代表

——访中国民间文艺家协会副主席夏挽群

□晨报记者 马珂

“中国最大的非物质文化遗产就是春节,不仅是国内民众,东南亚很多华语圈的人们乃至全球华人都过春节。浚县作为一个历史文化名城,拥有最重要的一个非物质文化遗产就是浚县正月古庙会。”

8日,参加中国春节(浚县正月古庙会)申遗动员暨培训会的中国民间文艺家协会副主席夏挽群说。

夏挽群说,浚县正月古庙会承载着大量历史文化信息,具有重大的历史文化意义。这种传承文化,

是中华民族文明传承的DNA,是我们民族精神延续的重要基础。浚县正月古庙会作为申遗的重点和代表,最重要最基础的工作就是忠实、如实、准确地把握历史传承下来的古庙会进行一次地毯式调查、

记录和整理,全方位、立体、动态地记录下来,原汁原味保留原生态,保留本真性、纯粹性和完整性,以加强对浚县正月古庙会的保护,防止在商业化、产业化过程中解构了它的历史风貌和人文内涵。

古庙会蕴涵周边群众合理文化诉求

——访河南大学教授高有鹏

□晨报记者 马珂

“浚县正月古庙会具有特殊的历史文化地位,和中原文化是一个整体。庙会有很多,唯该庙会长达一个月,而且是和春节联合在一起的。”8日,河南大学黄河文明与可持续发展研究中心主任高有鹏

教授接受记者采访时说。高有鹏教授曾在中央电视台《百家讲坛》栏目进行过保卫春节的演讲,引起了全国乃至全球华人的强烈反响。浚县人民把年、节、庙、会完全统一在一起,是中国民俗庙会的一

个重要典型,不但是庙会中具有重要影响的一个文化类型,而且是中国年节文化的又一个重要类型。

高教授指出,在即将展开的浚县正月古庙会调查工作中,要正确理解浚县正月古庙会中传统的祭

祀等信仰行为,避免对封建迷信的误读。浚县正月古庙会蕴涵着这个地区的文化、历史、宗教、信仰等巨大价值,同时也蕴涵着浚县及其周围地区千百万群众的聪明、智慧和他们合理的文化诉求。



●1月7日上午,全市发展和改革工作会议召开。市委副书记李连庆出席会议并讲话。

●1月6日,我市在北京河南大厦举办2011新年团拜会,邀请曾在鹤壁工作过的部分领导及鹤壁籍在京发展的企业家、商会协会负责人等60人参加。

●“浚单20”7年累计推广近1.4亿亩,创效益逾110亿元,成为目前全国第二大玉米种植品种。(均据《鹤壁日报》)

省人大代表人员有变化 终止12名 补选17名

据大河报消息 1月7日,省十一届人大常委会第十九次会议表决通过了省十一届人大常委会代表资格审查委员会《关于省十一届人大代表出缺和补选情况的代表资格审查报告》,公布终止代表资格的12名代表(调省外工作9名,罢免3名)和补选的17名代表名单。

调出9名

分别是:中国工商银行河南分行原行长明柱亮、中国洛阳浮法玻璃集团有限公司原董事长朱雷波、新乡航空集团有限公司原董事长王伟、河南省纪委原书记叶青纯、中国银监会河南省监管局原局长侯苏芬、舞阳钢铁有限公司原总经理苏广奇、河南省原副省长宋璇涛、武警河南总队原总队长陈进平、开封空43师原政委陈辉。

罢免3名

分别是:郑州市金水区柳林镇马头岗村原党支部书记花二军因涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪和绑架罪及重婚罪等,现已由新密市检察院提起公诉;郑州市自来水总公司原总经理张湛军涉嫌贪污公款和受贿犯罪,郑州市检察院已查证张湛军的犯罪事实;安阳市委原书记李卫民(由三门峡市委组织部部长调任安阳市委副书记),已被省纪委作出开除党籍、开除公职处分。上述三人省人大代表资格已被罢免。

补选17名

分别是:省委常委刘春良,省委常委、纪委书记尹晋华,团省委书记侯红,省教育厅厅长蒋笃运,省人大常委会民侨外事副主任冯永臣,安阳市人大常委会主任李发军,许昌市委副书记、市人大常委会党组书记石克生,许昌市代市长张国晖,郑州市妇联主席徐惠俐,郑州市惠济区区长常继红,郑州市移动通信公司总经理贾大春,好想你枣业股份有限公司董事长石聚彬,新乡市委组织部部长杨崇林,河南省新机(集团)有限责任公司董事长于省宽,平顶山市代市长陈建生,武警河南省总队总队长沈涛,开封空43师政委李良勇。

恒瑞集团 诚 邀精英加盟

鹤壁市恒瑞橡塑材料有限公司,是专业从事橡胶促进剂M的大型生产、销售企业;中翼型材有限公司是中原地带最大的型材生产基地,因两家公司产能扩大,现面向社会公开招聘:

**财务经理、办公室主任、财务人员、文
秘、生产工人、司炉工、粉碎工。**(财务经理和财务人员
在浚县县城办公)

报名办法:凡有意者,请携带本人身份证、一英寸照片两张,到恒瑞公司报名、面试。

地址:浚县杨堤村东北角
联系人:王道鹏、李攀 **联系电话:**13939213885、13598821424

一经录用,待遇优厚。

